ЗНО-2011

1. Будівельна компанія закупила для нового будинку металопластикові вікна та двері у відношенні 4:1. Укажіть число, яким може виражатися загальна кількість вікон та дверей в цьому будинку. 

· А. [image: image1.wmf]68

· Б. [image: image2.wmf]54

· В. [image: image3.wmf]81

· Г. [image: image4.wmf]41
· Д.       45
2  Обчисліть значення виразу 2sin 15°cos 15°tg 30°ctg30°. 

· А. [image: image5.wmf][image: image6.jpg]~| 5




· Б. [image: image7.wmf][image: image8.jpg]



· В. [image: image9.wmf]1
· Г.      1/2
· Д. [image: image10.wmf]0

3   Знайдіть суму кутів опуклого дванадцятикутника.

· А. [image: image11.wmf]360°

· Б. [image: image12.wmf]1800°

· В. [image: image13.wmf]3600°

· Г. [image: image14.wmf]900°

· Д. [image: image15.wmf]720°

4  Дві прямі, відповідно паралельні сторонам паралелограма ділять паралелограм ABCD , зображений на малюнку, на чотири паралелограми AMKT, KMBE, KECN, і DTKN. Обчисліть суму периметрів утворених паралелограмів, якщо периметр паралелограма ABCD дорівнює 30 см.
[image: image16.jpg]&



А. [image: image17.wmf]Даних недостатньо

· Б. [image: image18.wmf]90см

· В. [image: image19.wmf]30 см

· Г. [image: image20.wmf]60см
· Д. 120 см
6   На малюнку зображено прямокутний паралелепіпед ABCDA1B1C1D1, AB= 4 см, AD= 5см, АА1= 3см. Знайдіть відстань від точки D до площини BB1C1.
[image: image21.jpg]fos}



 
· А. [image: image22.wmf]3 см

· Б. [image: image23.wmf][image: image24.jpg]


см

· В. [image: image25.wmf]5 см

· Г. [image: image26.wmf]4см

· Д. [image: image27.wmf][image: image28.jpg]


см

7   Знайдіть площу кругового сектора, якому відповідає в центральний кут 45o, якщо радіус круга дорівнює 4м. 



· А. [image: image29.wmf]16π м2
· Б. [image: image30.wmf]4π м2
· В. [image: image31.wmf]π м2
· Г. [image: image32.wmf]2π м2
· Д. [image: image33.wmf]8π м2
8   Знайдіть значення виразу [image: image34.png]JE+32



, якщо x = – 4,13



· А. [image: image35.wmf]– 1,13

· Б. [image: image36.wmf]– 7,13

· В. [image: image37.wmf]7,13

· Г. [image: image38.wmf]4,1

· Д. [image: image39.wmf]1,13

9   Розв’яжіть рівняння 
11   Закінчить речення так, щоб утворилося ПРАВИЛЬНЕ твердження: "Якщо в трикутній піраміді бічні ребра рівні, то основою висоти піраміди завжди є …"
· А. [image: image40.wmf]центр описаного кола  Б. [image: image41.wmf]центр вписаного кола   В. [image: image42.wmf]точка перетину висот

· Г. [image: image43.wmf]середина найбільшої сторони    Д. [image: image44.wmf]точка перетину медіан

12   Обчисліть [image: image45.png]1
216%.572




· А. [image: image46.wmf]24

· Б. [image: image47.wmf]0,06

· В. [image: image48.wmf]0,24

· Г. [image: image49.wmf]150

· Д. [image: image50.wmf]2,4

13   Обчисліть [image: image51.png]log, 64
log, 4




· А. [image: image52.wmf]log 5 8

· Б. [image: image53.wmf]4

· В. [image: image54.wmf]3

· Г. [image: image55.wmf]log54

· Д. [image: image56.wmf]2

16   Укажіть рівняння, яке НЕ МАЄ коренів.

· А. [image: image57.wmf][image: image58.png]sinx =

w|4



   Б. [image: image59.wmf][image: image60.jpg]


   В.   cos x = 7/2 (корень)
· Д.   [image: image61.jpg]ctgx =T




· В. [image: image62.wmf] [image: image63.wmf]Укажіть функцію, графік якої проходить через дві точки, зображені на малюнку.
[image: image64.jpg]



· А. [image: image65.wmf]y = – 8 x2 + 2

· Б. [image: image66.wmf]y = 8 x2 – 2

· В. [image: image67.wmf]y = – 2 x2 – 2

· Г. [image: image68.wmf]y = – x2 + 2 

· Д. [image: image69.wmf]y = – 2 x2 + 2

18   Паралельні прямі a і b перетинають сторони кута ОА та ОВ в точках A1 A2та B1 B2відповідно так, як це показано на малюнку. Знайдіть довжину відрізку A1 A2 , якщо OB1 = B1B2 і OA2= 16см. 
[image: image70.jpg]B




· А. [image: image71.wmf]48см
· Б. [image: image72.wmf]16см
· В. [image: image73.wmf]8см

· Г. [image: image74.wmf]24см
· Д. [image: image75.wmf]6см
19   Знайдіть кількість коренів рівняння x4 + 8 x2 + 7 = 0.

· А. [image: image76.wmf]чотири

· Б. [image: image77.wmf]три

· В. [image: image78.wmf]один

· Г. [image: image79.wmf]жодного

· Д. [image: image80.wmf]два

20   Розв’яжіть нерівність 2x · 3x ≥ 36

· А. [image: image81.wmf](– ∞; – 2]

· Б. [image: image82.wmf](-∞; + ∞)

· В. [image: image83.wmf](– ∞; 2]

· Г. [image: image84.wmf][– 2; + ∞)

· Д. [image: image85.wmf][2; + ∞)

21   Для виготовлення двокольорових ручок на фабриці використовували червоні, жовті, зелені і сині стержні. Скільки різних видів двокольорових ручок випускала фабрика? 

· А. [image: image86.wmf]5

· Б. [image: image87.wmf]6

· В. [image: image88.wmf]4

· Г. [image: image89.wmf]8

· Д. [image: image90.wmf]2

22   Кут між площинами α і β дорівнює 60o. Точка А, яка лежить у площині α, віддалена від площини β на 18 см (дивись малюнок). Знайдіть відстань від точки А до лінії перетину площин α і β.
[image: image91.jpg]



· А. [image: image92.wmf]18 см

· Б. [image: image93.wmf][image: image94.jpg]


см 

· В. [image: image95.wmf]36 см

· Г. [image: image96.wmf]9 см

· Д. [image: image97.wmf][image: image98.jpg]93



см 

23 - ??? 24 -  ??? 
26 На рисунку зображено графік функції y=ƒ(x), заданої на проміжку [– 4; 4]. Установіть відповідність між властивістю функції ƒ(x) (1 – 4) та проміжком (А – Д). 
[image: image99.jpg]



· 1. функція зростає на проміжку 

· 2. функція спадає на проміжку

· 3. якщо аргумент приймає всі значення з проміжку [– 4; 2],
то відповідні значення функції утворюють проміжок

· 4. функція приймає недодатні значення тільки на проміжку

· А. [– 4; 2]

· Б. [– 1; 4] 

· В. [– 4; 4]

· Г. [– 4; – 1]

· Д. [– 4; 0]   
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


27   Установіть відповідність між функціями, заданими формулами (1 – 4), та їхніми властивостями (А – Д). 

· 1. y = x3
· 2. y = cos x
· 3. y = tg x 
· 4. y = log 0,2 x
· А. функція зростає на інтервалі (– ∞; +∞) 

· Б.парна функція 

· В. функція спадає на інтервалі (0; + ∞)

· Г. областю визначення функції є проміжок [0; + ∞)

· Д. періодична функція з найменшим додатним періодом T =π

28   Установіть відповідність між сформульованою задачею (1 – 4) та її розв’язком (А – Д).

· 1. Скільки відсотків складає 6 від 24?

· 2. На скільки відсотків 40 більше за 20?

· 3. На скільки відсотків 20 менше за 40?

· 4. Скільки відсотків складає 24, якщо 6 складає 5%?

· А. 20%

· Б. 50%

· В. 10% 

· Г. 25%

· Д. 100%

29 Вичисліть значення виразу [image: image100.jpg]£ =5x

P25



, якщо [image: image101.jpg]





30   Пасічник зберігає мед в однакових закритих металевих бідонах. Їх у нього дванадцять: у трьох бідонах міститься квітковий мед, у чотирьох – мед із липи, у п’яти – мед із гречки. Знайдіть імовірність того, що перший навмання відкритий бідон буде містити квітковий мед. 



31   На перегоні, довжина якого дорівнює 240 км, поїзд рухався зі швидкістю на 10 км/год менше, ніж мала бути за розкладом, і запізнився на 48 хв. З якою швидкістю (в км/год) мав рухатися поїзд за розкладом?



32  Діаметр кулі дорівнює 10 см і є віссю циліндра, вписаного в цю кулю. Радіус основи циліндра дорівнює 4 см. Знайдіть відношення об`єму циліндра до об`єму кулі. Відповідь запишіть десятковим дробом.



33   Знайдіть найбільше значення функції [image: image102.png]25246

x+1



на проміжку [–5; – 2].



34

Виберіть дві нерівності із (1 – 4) і вставте їх у твердження так, щоб воно було завжди правильним: " Якщо ______ , то______ ."
1) | x | < 5;
2) | x | > 7;
3) x < – 8; 
4) x > 3;
5) 0 < x < 8;.
Номери вибраних нерівностей запишіть у бланк відповідей у тому порядку, в якому вони вставлені у твердження.



35

Знайдіть найбільше ціле значення параметра а, при якому система рівнянь [image: image103.jpg]


має два розв’язки.




[image: image104.wmf]

5ebef37a-3d4f-1
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